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ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΑΡΓΕΙ
Παναθηναϊκός και ταχύτητα στις μεταγραφικές ενισχύσεις δεν πάνε 
μαζί. Για την ακρίβεια, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν είναι ο τύπος που κάνει 
γρήγορα τις κινήσεις του στη μεταγραφική σκακιέρα. Παρότι, ο Πούχατς 
είναι πολύ κοντά στο να κλείσει στο «τριφύλλι».
Το μεγάλο θέμα δεν είναι άλλο από τον εξτρέμ. Εκεί ο Παναθηναϊκός έχει 
καθυστερήσει πολύ να βρει τον διάδοχο του Αϊτόρ. Και τα προβλήματα 
είναι πολλά. Οι τραυματισμοί «σκάνε» συνεχώς.  Αυτός του Βέρμπιτς, 
για παράδειγμα. Ο Σλοβένος δεν είναι διαθέσιμος για το παιχνίδι στη 
Νεάπολη κόντρα στον Ιωνικό. Βέβαια, και να είχε έρθει παίκτης δεν θα 
είχε δικαίωμα συμμετοχής. Αλλά είναι ενδεικτικό το πρόβλημα με τον 
Βέρμπιτς πως πρέπει να έρθει παίκτης… χθες. Και το πρόβλημα είναι 
πως ο Παναθηναϊκός δεν έχει καταλήξει ακόμα και σε τι παίκτη θα 
«χτυπήσει». Όχι σε ότι έχει να κάνει τόσο με τα χαρακτηριστικά του, αλλά 
με το κασέ του. Και υπάρχει λόγος που καθυστερεί.
Αυτός έχει όνομα και είναι ο Αϊτόρ. Η πορεία των συζητήσεων για την 
ανανέωση του συμβολαίου του Παναθηναϊκού δεν πάει καλά. Έχει ακόμα 
δρόμο η συγκεκριμένη υπόθεση. Ο Γιοβάνοβιτς όμως δεν σκέφτεται μόνο 
την άμεση ενίσχυση και τις ανάγκες που έχει τώρα, αλλά κι αυτές του… 
αύριο.
Ο Παναθηναϊκός το ερχόμενο καλοκαίρι θα παίξει ευρωπαϊκά προκριματικά 
και πιθανότατα για το Champions League. Αν ξέρει από τώρα πως θα 
«ναυαγήσει» η περίπτωση του Αϊτόρ, θα μπει σε διαδικασία το «τριφύλλι» 
για μια οικονομική υπέρβαση με έναν παίκτη σαν τον Τζαχαμπάνκς που 
απαιτεί αρκετά χρήματα. Με άλλα λόγια, τους παίκτες πρώτης γραμμής 
τους θέλει από νωρίς ο Γιοβάνοβιτς.
Ενδεχομένως να περιμένει λίγο ακόμα, λοιπόν…

AGENT GREEK

ΒΑΡΙΔΙΑ
Έχουν περάσει μήνες πλέον από εκείνη την κουβέντα του Μίτσελ για το μικρό ρόστερ που επιθυμεί στον Ολυμπιακό. 
Βέβαια, η αλήθεια είναι ότι ήρθε σε μία περίοδο που δεν ήταν ανοικτές οι περισσότερες αγορές για να μπορέσει 
η ομάδα του Πειραιά να «ελαφρύνει» το ρόστερ της. Αλλά και που πλησιάζει η χειμερινή μεταγραφική περίοδος 
δεν κουνιέται φύλλο. Δεν έχει φτάσει κάποια πρόταση στα γραφεία της ΠΑΕ και οι παίκτες που… περισσεύουν στον 
Ισπανό κόουτς των «ερυθρολεύκων» είναι κοντά μια ενδεκάδα. Σισέ, Κούντε, Μπόουλερ, Λάιντνερ, Ουί Τζο, Αβιλα, 
Αμπουμπακάρ Καμαρά και ενδεχομένως και άλλοι. Η ομάδα του Πειραιά ήξερε καιρό τώρα αυτή τη «μαύρη λίστα» 
και ως τώρα οι όποιες επαφές ήταν άκαρπες. Και αν για τους άλλους, δεν είναι είδηση πως δεν έχουμε εξελίξεις 
(κάποιοι είναι δανεικοί άλλωστε), θα περίμενε κανείς πως έστω για τους Σισέ και Κούντε μετά από μια συμπαθητική 
παρουσία στο Μουντιάλ κάτι θα είχε κινηθεί. Κι όσο περνάει ο καιρός, τόσα θα «μεγαλώνουν» τα βαρίδια… 
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AGENT GREEK

ΕΡΧΕΤΑΙ ΤΟ 
REWARD
Από το Sportime το είχατε διαβάσει πρώτα πως η ΑΕΚ ετοιμάζει το 
ανάλογο reward για τον Λάζαρο Ρότα. Βασικός με διαφορετική εικόνα 
με τον Αλμέιδα, διεθνής πλέον για τα καλά, ο 25χρονος μπακ κάνει 
σεζόν καριέρας και στην Ένωση είναι έτοιμοι να τον επιβραβεύσουν.
Είναι κάτι που το θέλει και ο κόουτς μια και ο Ρότα έχει κατορθώσει 
να κάνει ακόμα και στην… άκρη που λέει ο λόγος, κοτζάμ παγκόσμιο 
πρωταθλητή (του 2018) όπως είναι ο Σιντιμπέ.
Τα 13 φετινά ματς του Ρότα είναι η επιτομή του «παίζω για την ομάδα» 
και της αυταπάρνησης που θέλει να βλέπει ο Αλμέιδα. Πάει και 
τελείωσε είναι παίκτης που έχει την εικόνα που έχει στο μυαλό του 
ο κόουτς. Όχι ότι ο Σιντιμπέ δεν είναι στην πρώτη γραμμή αλλά ο Ρότα 
εντυπωσιάζει και το νέο συμβόλαιο με επέκταση από το καλοκαίρι 
του 2024 που έληγε και φυσικά καλύτερες αποδοχές, είναι έτοιμο.

ΝΑΙ ΑΛΛΑ 
ΦΟΡ
Ο Άρης τελικά δεν πήρε τον Ματσέι Βύντρα 
δικαιολογώντας το πως ο παίκτης θα ήταν έτοιμος 
στα πλέι οφ, πράγμα που θα έκανε τη μεταγραφή 
του δώρο άδωρο. Μια και μέχρι τότε μεσολαβεί ένας 
ολόκληρος γύρος. Φυσικά οι σχέσεις με το γραφείο 
που τον εκπροσωπεί δεν χάλασαν μια και ο Ντάριντα 
ήρθε από το ίδιο agency αλλά και ο Μπράμπετς είναι 
στο ρόστερ και μάλιστα με την χρηματιστηριακή του 
τιμή να αυξάνεται, απόρροια της καλής του σεζόν και 
των αγώνων που παίρνει. Βασικότατος.
Το ζήτημα είναι βέβαια πως ο Άρης πιάστηκε 
αδιάβαστος μια και θα έπρεπε να γνωρίζουν καιρό 
στη Θεσσαλονίκη για να μη χάσουν τόσο χρόνο με 
τον Βύντρα. Επίσης, είναι θέμα πως η ομάδα θέλει 
επιθετικό αλλά και με τον Αμπουμπακάρ Καμαρά φως 
στο τούνελ δε φαίνεται. Άλλωστε, η στήλη σας είχε 
ενημερώσει περί Τουρκίας. Πρόεδρε τι γίνεται με 
φορ;



BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Με τον Ντανιέλ Μαντσίνι να επιστρέφει στην αποστολή μετά τον 
Οκτώβριο, ο Αρης θα αντιμετωπίσει για δεύτερη φορά σε μια 
εβδομάδα στη Λιβαδειά, τον Λεβαδειακό (13:00, NOVASPORTS 
2). Ετέμπο και Πάλμα θα είναι στις επιλογές του Αλαν Πάρντι-
ου, ο οποίος βλέπει την υπόθεση του Αμπουμπακάρ Καμαρά να 
«χαλάει» ξανά. Δεύτερη ανατροπή δεδομένων μετά από εκεί-
νη του Βύντρα.

Η επέμβαση στους κοιλιακούς – προσαγωγούς στην οποία υποβλή-
θηκε ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς ήταν επιτυχημένη με τον Σέρβο να ξεκινά-
ει από σήμερα τη διαδικασία αποκατάστασης. Στα αγωνιστικά, ο Ματί-
ας Αλμέιδα ετοιμάζει αλχημείες στην ενδεκάδα εξαιτίας των αρκετών 
απουσιών, με τον Στίβεν Τσούμπερ να «βλέπει» ενδεκάδα και να έχει 
μια λαμπρή ευκαιρία για να κερδίσει πίσω τη θέση του απέναντι στη 
Λαμία (17:00, COSMOTESPORT 1 HD).

Ο Μπαρτ Σένκεφελντ έμεινε εκτός αποστολής και έτσι ο Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς έχει δύο επιλογές ώστε να επιλέξει τον παρτενέρ του Μάγκνου-
σον στο κέντρο της άμυνας απέναντι στον Ιωνικό, στο γήπεδο της Νεά-
πολης (21:30, COSMOTESPORT 1 HD). Πούγγουρας και Σάρλια μάχονται 
για μια θέση στην ενδεκάδα, ενώ διαθέσιμος θα είναι για τον άξονα 
και ο Ενις Τσοκάι. 

Με τον Ιν-Μπομ Χουάνγκ στην αποστολή του ο Ολυμπιακός δίνει σή-
μερα στα Γιάννενα ένα ιδιαίτερο παιχνίδι απέναντι στον ΠΑΣ (20:00, 
NOVASPORTS Prime). Στο μεταγραφικό μέτωπο, οι «ερυθρόλευκοι» 
δεν ασχολούνται πλέον με τον Ντανιέλ Μαντσίνι. Ετσι, στο θέμα του εξ-
τρέμ, οι Πειραιώτες θα κινηθούν προς άλλη κατεύθυνση. Παράλλη-
λα τσεκάρουν δύο παίκτες από Σταντάρ Λιέγης, τον Βέλγο μέσο Νικο-
λά Ρασκίν και τον Μαροκινό μεσοεπιθετικό Σελίμ Αμαλά.

Για το αυριανό παιχνίδι κόντρα στον Παναιτωλικό προετοιμάζεται ο 
ΠΑΟΚ, με τον Ραζβάν Λουτσέσκου να καταστρώνει τα πλάνα του. Ο Σω-
τήρης Κωνσταντέλιας έχει πάρει πλέον φανέλα βασικού και αναμέ-
νεται να τοποθετηθεί ως «δεκάρι», ενώ ο Ρουμάνος τεχνικός των 
«ασπρόμαυρων» θα έχει πιθανότατα τον Μάριο Τσαούση στη διάθεσή 
του, καθώς ο τελευταίος επέστρεψε σε φουλ ρυθμό προπονήσεων.
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SUPER LEAGUE 20:00
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
Σε έναν καλύτερο δεύτερο γύρο ελπίζει ο Ολυμπι-
ακός και καλείται να βγάλει σίγουρα διαφορετικό 
πρόσωπο. Οι «ερυθρόλευκοι» θα παραταχθούν χω-
ρίς απουσίες στους «Ζωσιμάδες» όπου το «τρίπο-
ντο» είναι μονόδρομος.

SUPER LEAGUE 17:00
ΑΕΚ-ΛΑΜΙΑ 1 -0,75 ΗΜΙΧ. 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Πριν την διακοπή η Ενωση ήταν με διαφορά η πιο 
φορμαρισμένη ομάδα στο πρωτάθλημα. Στο -8 απο 
την κορυφή η ομάδα του Αλμέιδα ξέρει καλά ότι πε-
ριθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν. Βατό το ματς 
με τη Λαμία.

ΕΛΛΑΔΑ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗ 15:00
ΑΟ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ-ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ 1/1 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ
Στις επάλξεις η Γ΄ Εθνική με ενδιαφέρουσες ανα-
μετρήσεις και με τα φαβορί να παίρνουν στήριξη. Το 
Τυμπάκι έχει ως στόχο την παραμονή και ματς σαν 
κι αυτό κόντρα στον ουραγό Ιερόθεο, επιβάλλεται 
να τα παίρνει. 

SUPER LEAGUE15:00
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ 2 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΤΟΥ ΑΡΗ
Μετά την αναμέτρηση για τον θεσμό του κυπέλλου οι 
δύο ομάδες θα κοντραριστούν και για το πρωτάθλη-
μα. Αμφότερες θέλουν βαθμούς για διαφορετικούς 
λόγους με το φαβορί να είναι οι Θεσσαλονικείς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ-ΜΕΖΟΚΟΣΒΕΝΤ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού. Για την επανέναρξη των 
πρωταθλημάτων ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα 
έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 2 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σταθερά μέσα στη μάχη του τίτλου η ΑΕΚ έχει απο-
στολή σήμερα στη Νέα Σαλαμίνα. Το ματς δεν θα εί-
ναι εύκολο αλλά αν η Ενωση βγάλει το πρόσωπο 
που μας έχει συνηθίσει θα έρθει τότε το τρίποντο.

Η ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ SUPER 
LEAGUE ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ 
ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΤΗΝ 
ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στον Ολυμπιακό Λιοσίων 
σε ό,τι αφορά τα τεκταινόμενα στην τεχνική ηγεσία της ομάδας. Οι μέτριες 
εμφανίσεις των «ερυθρόλευκων» στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ 
επέφεραν το συναινετικό διαζύγιο με τον τεχνικό Θόδωρο Τρανό και κατό-
πιν τούτου, οι ιθύνοντες της δημοφιλούς ομάδας των δυτικών προαστίων με 
πολύ συντονισμένες ενέργειες έδωσαν τα χέρια με τον Νίκο Παπαρούνη, με 
την διοίκηση των «ερυθρόλευκων» να ανακοινώνει την έναρξη της συνερ-
γασίας τους με τον πολύπειρο τεχνικό, που αποτελεί άριστο γνώστη προσώ-
πων και πραγμάτων της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κι αυτό αποτυπώνεται ξεκάθαρα 
από την επιτυχημένη παρουσία του σε συλλόγους όπως οι Θρίαμβος Χαϊδα-

ρίου, Α.Ε. Ηρακλείου, Α.Ο. Χαϊδαρίου, Θύελλα Αγίου Δημητρίου, αλλά και 
στην Ελλάδα Ποντίων την σεζόν 2020-21 στην Α’ Κατηγορία Πειραιά Αναλυτικά 
η ανακοίνωση «Η διοίκηση της ομάδας ανακοινώνει την έναρξη της συνερ-
γασίας με τον προπονητή Παπαρούνη Νίκο. Ο έμπειρος κόουτς αναλαμβάνει 
να φέρει εις πέρας τους στόχους της ομάδας μας την φετινή χρονιά. Προη-
γούμενοι σταθμοί της καριέρας του : Ελλάς Ποντίων, ΑΟ Χαϊδαρίου, Θρίαμ-
βος Χαϊδαρίου, ΑΕ Ηρακλείου κ.α Ευχόμαστε καλή επιτυχία στα νέα του κα-
θήκοντα.» Παρελθόν ο Άρης Δημοθεόδωρος Με ανακοίνωση του ο γνωστός 
παράγοντας Άρης Δημοθεόδωρος έκανε γνωστή την αποχώρηση του από το 
ΔΣ του Ολυμπιακού Λιοσίων. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Υποβάλλω την πα-
ραίτησή μου από τακτικό μέλος του ΔΣ του Ολυμπιακού Λιοσίων. Δυστυχώς, 
από τα καλοκαίρι που συστάθηκε το νέο ΔΣ και μου ζητήθηκε να συμμετά-
σχω, δεν τηρήθηκαν οι αρχικές συμφωνίες αλλά και χάθηκε κάθε είδους 
συνεννόησης μεταξύ των μελών. Εκτός του αρχικού συμβουλίου δεν πραγ-
ματοποιήθηκε κανένα άλλο τακτικό συμβούλιο, αλλά μόνο διάφορες συζη-
τήσεις λίγων μελών σε διάφορα μέρη του Δήμου. Αποτέλεσμα αυτών, είναι 
να υπάρχει συνεχώς διαφοροποίηση των αποφάσεων αλλά και ανομοιο-
γένεια των μελών και των ρόλων του ΔΣ. Αποκορύφωμα αυτής της κατάστα-
σης είναι η απομάκρυνση του προπονητή του ανδρικού τμήματος, το οποίο το 
ενημερώθηκα από διάφορα διαδικτυακά μέσα. Η αξιοπρέπεια και η σοβα-
ρότητα μου, επιβάλουν την αποχώρησή μου από τον σύλλογο. Εύχομαι στον 
Πρόεδρο, που χαίρει της εκτίμησης μου, να καταφέρει να συμμαζέψει αυ-
τούς που εκθέτουν τον Ολυμπιακό Λιοσίων».

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 
Την εκπληκτική και αήττητη κούρσα της στον πρώτο όμιλο της Γ’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτη η Χρυσούπολη χάρη στην εντυπωσιακή εκτός 
έδρας νίκη της επί του Α.Ο. Κωφών με 6-1. Η διαφορά δυναμικότητας που 
χώριζε τα δύο συγκροτήματα μπορεί να ήταν μεγάλη και φυσικά το ματς να 
μην αξίζει σοβαρής κριτικής και ανάλυσης, ωστόσο το γεγονός ότι σε ακόμη 
ένα παιχνίδι το συγκρότημα των δυτικών προαστίων παρουσιάστηκε ιδιαίτε-
ρα σοβαρή και συγκροτημένη, απέδειξε περίτρανα την ποιότητα της δουλειάς 
σε βάθος που γίνεται από τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου και τους άμεσους 
συνεργάτες του. Μία επιτυχία που έφερε τη φιλόδοξη και δημοφιλή ομά-
δα να διατηρείται ακλόνητη στην κορυφή με συγκομιδή 19 πόντων, έχοντας 
την συντροφιά του γειτονικού Ζέφυρου και να χαράσσει το μέλλον με ακό-
μη μεγαλύτερη αισιοδοξία. Με τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου να αναλύει τις 
σκέψεις του: «Φτάσαμε σε μία άνετη νίκη που μας δίνει τη δυνατότητα να κά-
νουμε γιορτές στην κορυφή του ομίλου. Είμαι πολύ ευχαριστημένος από την 
συγκέντρωση και την προσήλωση των ποδοσφαιριστών του από την έναρξη 
της σεζόν, γεγονός το οποίο μας προδιαθέτει ευχάριστα για το μέλλον. Μο-
ναδικό «αγκάθι» αποτελεί το γεγονός ότι στο πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας 
μεσολαβεί μεγάλο χρονικό διάστημα διακοπής, αφού η επόμενη αγωνιστι-
κή μας υποχρέωση είναι προγραμματισμένη για τις 15 Ιανουαρίου. Αυτό που 
προέχει, είναι οι ποδοσφαιριστές μου να επιδείξου την απαιτούμενη σοβαρό-
τητα και προσήλωση που θα τους επιτρέψει να διατηρήσουμε σε υψηλά επί-
πεδα την απόδοσή μας. Από εκεί και πέρα βασιζόμαστε στον επαγγελματισμό 
και τη θέληση των ποδοσφαιριστών μας ώστε να πετύχουμε στον αντικειμε-
νικό μας στόχο που δεν είναι άλλος από την επιστροφή στην Β’ Κατηγορία».

ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΠΑΠΑΡΟΥΝΗ  
ΤΟ ΤΙΜΟΝΙ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ  
ΤΟΥ ΤΡΑΝΟΥ ΝΕΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΣΤΑ ΛΙΟΣΙΑ 
ΕΙΝΑΙ Ο ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ

Τσιμπάκης:  
«Είμαστε στο 100% 
του πλάνου μας»  
 
Mε τον ιδανικότερο τρόπο 
ολοκλήρωσαν οι Τράχω-
νες τις επίσημες αγωνι-
στικές τους υποχρεώσεις 
για το έτος που μας απο-
χαιρετά σε λίγες ημέ-
ρες, καθώς επικράτησαν 
με 2-0 του γειτονικού Άρη 
Καλαμακίου. Γεγονός το 
οποίο τους επέτρεψε να 
διατηρηθούν ακλόνητοι 
στην τρίτη θέση του τρίτου 
ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ με την 
εξαιρετική συγκομιδή των 
17 πόντων. Με τον τεχνικό 
Αντώνη Τσιμπάκη να έχει 
κάθε λόγο να αισθάνε-
ται ευχαριστημένος για τα 
πεπραγμένα των παικτών 
του, όπως φυσικά και για 
την συνολική αγωνιστική 
συμπεριφορά της ομάδας 
του κόντρα στους νεοφώ-
τιστους: «Πετύχαμε μία 
ακόμη σημαντική νίκη, επί 
ενός πολύ αξιόλογου και 
οργανωμένου που μας δι-
ατήρησε ψηλά στην βαθ-
μολογία. Γνωρίζαμε ότι 
απέναντί μας είχαμε να 
αντιμετωπίσουμε μία δυ-
νατή ομάδα μ’ ένα έμπει-
ρο και καταξιωμένο προ-
πονητή όπως ο Μιχάλης 
Λυκερίδης. Γεγονός που 
μας οδήγησε στο να είμα-
στε απόλυτα προσηλωμέ-
νοι και συγκεντρωμένοι 
στο πλάνο μας . Πετύχα-
με την όγδοη νίκη μας σε 
όλες τις διοργανώσεις 
και γενικότερα είμαι πολύ 
ευχαριστημένος τόσο από 
την συγκέντρωση, όσο και 
από το πάθος των ποδο-
σφαιριστών μου. Τα μηνύ-
ματα που λάβαμε από τους 
ταλαντούχους ποδοσφαι-
ριστές που είναι γεννη-
μένοι το 2003, το 2005 
και το 2006 ήταν άκρως 
ενθαρρυντικά και αυτό το 
στοιχείο μας αφήνει μία 
πολύ αισιόδοξη νότα για 
το μέλλον, Γενικότερα θε-
ωρώ ότι βρισκόμαστε 
απόλυτα μέσα στους στό-
χους μας και είμαστε στο 
100% του πλάνου που εί-
χαμε ξεκινήσει να χαράσ-
σουμε από την έναρξη της 
προετοιμασίας».

Με τον ιδανικότερο τρόπο ολοκλήρωσε 
η Δάφνη Παλαιού Φαλήρου τις επίσημες 
αγωνιστικές της υποχρεώσει για το 2022, 
χάρη στην σπουδαία εκτός έδρας νίκη της 
με 2-0 επί του Ηφαίστου Περιστερίου. Ένα 
τρίποντο το οποίο αποκτά ιδιαίτερη αξία, 
διότι κατακτήθηκε επί ενός σημαντικού 
αντιπάλου, που θεωρητικά είναι από τους 
ανταγωνιστές της επίτευξης του στόχου της 
παραμονής στον πρώτο όμιλο της Α’ Κατη-
γορίας ΠΕΣΑ. Μα πάνω απ’ όλα σηματοδό-
τησε την τέταρτη φετινή νίκη των «πρα-
σίνων», η οποία μάλιστα ήταν και η Τρίτη 
μακριά από την έδρα τους. Ο Αλέξης Μπό-
τος όποτε χρειάστηκε, έβαλε σε εγρήγορ-
ση τα αντανακλαστικά του διατηρώντας το 
«μηδέν» παθητικό κάτω από την εστία του. 
Ο 33χρονος πορτιέρο της Δάφνης  μιλώ-
ντας στη στήλη ανέλυσε τα δεδομένα που 
προκύπτουν μετά από αυτή την σημαντική 
νίκη, αλλά παράλληλα εφιστά αυξημένη 
προσοχή, αφού η ομάδα του εμ την ανα-
τολή του νέου χρόνου θα κληθεί να δώ-
σει δύο αποφασιστικής σημασίας παιχνί-
δια στην έδρα της κόντρα σε Καλαμάκι και 
Χαραυγιακό: «Σε κάθε περίπτωση πήρα-
με μία πολύ σημαντική νίκη επί ενός πολύ 
αξιόλογου αντιπάλου όπως είναι ο Ήφαι-
στος Περιστερίου. Είναι η τέταρτη φετινή 
μας νίκη εκ των οποίων η τρίτη μακριά από 
το γήπεδο μας. Που μας οπλίζει με αυτο-
πεποίθηση ενόψει της δύσκολης όσο και 
απαιτητικής συνέχειας που μας περιμένει. 
Η επιτυχία μας θεωρείται και είναι δίκαιη, 
διότι ήμασταν η ομάδα που κυριάρχησε στο 
μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρησης και 
η αίσθησή μου είναι ότι μετά το 0-2 δη-
μιουργήσαμε και χάσαμε σημαντικές ευ-
καιρίες να δώσουμε μεγαλύτερη έκταση 
στο σκορ. Πλέον οφείλουμε να παραμεί-
νουμε σε καθεστώς εγρήγορσης. Μετά τις 
γιορτές ακολουθεί ένα πολύ κομβικό παι-
χνίδι στην έδρα μας κόντρα στο Καλαμάκι 
με το οποίο ολοκληρώνεται ο πρώτος γύ-
ρος και κατόπιν ο δεύτερος γύρος ξεκινάει 
επίσης μ’ ένα ιδιαίτερα σημαντικό παιχνί-
δι στην έδρα μας κόντρα στον Χαραυγιακό, 
που πάντα αποτελεί ένα σύλλογο με δυ-
ναμική και χρειάζεται να επιδείξουμε αυ-
ξημένη προσοχή και προσήλωση. Θα ήθε-
λα να ευχηθώ ολόψυχα χρόνια πολλά και 
Καλά Χριστούγεννα σε όλον τον κόσμο».

Μπότος: «Πολύ 
σημαντική νίκη, 
αλλά πρέπει 
να είμαστε σε 
εγρήγορση» 

Ιωάννου: «Νίκη ψυχολογίας»
Την πιο ευρεία νίκη των τελευταίων ετών πανηγύρισε η εκ-
πληκτική Λυκόβρυση απέναντι στους Αμπελόκηπους τους 
οποίους συνέτριψε με το εντυπωσιακό 7-0 ολοκληρώνο-
ντας με τον ιδανικότερο τρόπο τις επίσημες υποχρεώσεις 
της για το έτος που φεύγει. Η συνολική εικόνα όλων των 
παικτών που αγωνίστηκαν ήταν εξαιρετική, γεγονός το οποίο 
άφησε απόλυτα ευχαριστημένο τον προπονητή Κώστα Ιω-
άννου, ο οποίος με τη σειρά του έδωσε το στίγμα του, λέ-
γοντας τα εξής: «Ηταν για εμάς μια νίκη ψυχολογίας. Σί-
γουρα υπήρξε μεγάλη διαφορά δυναμικότητας μεταξύ των 
δύο συγκροτημάτων, όμως την χρειαζόμασταν πολύ αυτή 
την νίκη, αφού μας δίνει την δυνατότητα να ξεφύγουμε από 
τις επικίνδυνες θέσεις και παράλληλα να προσεγγίζουμε 
το μέλλον με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία. Το διάστημα 
των διακοπών θα δουλέψουμε πάνω σε όποιες αδυναμί-
ες έχουμε διαπιστώσει, ώστε να φανούμε ακόμη πιο συ-
μπαγείς και το κυριότερο αποφασιστικοί και αποτελεσμα-
τικοί στις αναμετρήσεις που θα δώσουμε με τη έλευση της 
νέας χρονιάς. Η αίσθησή μου είναι ότι οι παίκτες μου δεν 
έχουν πάρει ως αντιστάθμισμα ακριβώς τους βαθμούς που 
δικαιούνται με βάση τη συνολική τους εικόνα και στο χέρι 
τους είναι να το γυρίσουν αυτό στην συνέχεια»
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Ο Νίκος Παπαρούνης

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΟΞΑ ΚΑΙ  
ΤΙΜΗ ΣΤΟΥΣ 
ΑΦΑΝΕΙΣ ΗΡΩΕΣ

Τρεις μέρες μετά την κατάκτηση του 
Παγκοσμίου Κυπέλλου, ο πλανήτης συνεχίζει 
να γυρίζει έχοντας ως soundtrack το τραγούδι 
«muchachos». Η λαοθάλασσα στους δρόμους 
του Μπουένος Αϊρες δεν έχει στερέψει, 
οι πανηγυρισμοί δεν έχουν παύσει και το 
ποδόσφαιρο χαίρεται που έστω και για λίγο 
απαρνήθηκε την αμείλικτη και άδικη φύση 
του για να χαρίσει στον Λιονέλ Μέσι το πιο 
βαρύτιμο τρόπαιο. 
Ωστόσο, στο περιθώριο αυτού του θριάμβου 
δεν θα μπορούσε να μην αποτίσει κανείς 
έναν φόρο τιμής σε δύο ήρωες που όλα 
αυτά τα χρόνια συνόδευαν τον «pulga» στην 
«αλμπισελέστε». Ετρωγαν τα χτυπήματα για 
εκείνον λειτουργώντας ως ανθρώπινες 
ασπίδες, αλλά μοιραία δεν συγκέντρωναν 
όλα τα φώτα πάνω τους. Ο ένας, ο Ανχελ 
Ντι Μαρία, παραλίγο να αναδειχθεί σε 
πρωταγωνιστή του τελικού με γκολ και 
κερδισμένο πέναλτι, αλλά ας... όψεται ο 
Κιλιάν Εμπαπέ που άλλαξε το ρου του πιο 
επικού τελικού όλων των εποχών. 
Ο άλλος, ο Κουν Αγουέρο, λόγω των 
προβλημάτων με την καρδιά του, έμελε να 
δει από την κερκίδα το παιχνίδι που έκανε 
ένα ολόκληρο έθνος να ξεσπάσει σε δάκρυα 
χαράς. Κι όμως ήταν από τους πρώτους 
που έτρεξαν να χωρέσουν στην αγκαλιά 
του Μέσι για να πανηγυρίσουν. Αμφότεροι, 
χάρηκαν με την ψυχή τους μια στιγμή που 
περίμεναν χρόνια. Ως πιστοί στρατιώτες 
υπηρέτησαν το όραμα του ποδοσφαιρικού 
ηγέτη της Αργεντινής δεχόμενοι ευλαβικά και 
αδιαμαρτύρητα τον δευτερεύοντα ρόλο τους.
Πέρα από την ιδιοφυΐα του Μέσι, η ομάδα του 
Σκαλόνι μαγνήτισε, συγκίνησε και τελικώς 
θριάμβευσε διότι είχε πολλούς στρατιώτες, 
έτοιμους να «πεθάνουν» στο χορτάρι για 
τον στρατηγό τους. Δόξα και τιμή λοιπόν 
σ’εκείνους, διότι χωρίς τη συνεισφορά τους, η 
λύτρωση δεν θα είχε συντελεστεί.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


